



樹賢基金通訊

The Surein Foundation Newsletter, Jul - Aug, 2021

香港樹賢基金有限公司出版 2021年7/8月

環保活動

【暑期同樂學習團】為推廣有機耕種、實踐綠色生活及社區共融，樹賢基金在7月24日舉辦以「愛護地球，認識有機耕種，共融社區，實踐綠色生活」為主題的綠色之旅暑期同樂活動。

參加者有中、小學生，華語及非華語學童。不但讓同學們學習環保耕種，亦鼓勵社區同融，大家和諧共處。



【荔枝窩自然生態保育考察2021】8月7日，本基金籌辦了「荔枝窩生態及鄉郊保育考察」活動。透過講解和實地考察，加深年青人對荔枝窩的自然生態、傳統文化、農耕復育計劃及保育發展的認識。可惜，當日下午因天氣惡劣，部份參觀地點因水浸嚴重受阻而被迫取消。期望有機會再重遊。

活動花絮

【環保生活填色及繪畫比賽2021】由本基金主辦，國際奧伊斯嘉香港總會、西北聯青社及元朗大會堂協辦的《環保生活繪畫及填色比賽2021》，自5月5日開始，至8月27日截止。老師和同學們反應熱烈！本基金共收到有來自香港、澳門、大灣區及台灣的參賽作品超過700份。

本基金非常榮幸，特別邀請到一新美術館總監楊春棠先生、陳遠華BBS太平紳士、李盛白先生BBS、馮壽如先生、許允甜老師、陳綺雯女士及王碧思女士為是次比賽之義務評判。



評選會將在9月中開始進行，得獎結果將於2021年11月前，在樹賢基金有限公司網頁及Facebook公佈。得獎者將獲電郵、電話或專函通知。

在此，特別感謝各協辦單位的支持及《明報》推介。

詳情請見 <https://bit.ly/news-210625>

環保教育

【環保教育獎學金】

為鼓勵不同程度及範圍的學生參加與環保有關的研究，活動教學，推動環保教育，樹賢基金在環保教育項目中，特設《樹賢環保教育獎學金》。我們非常榮幸，邀請得關育材太平紳士擔任主席；陶群眷校長及王碧思女士擔任專責委員會委員，為樹賢基金出謀獻策。



本年度首次會議，已於8月14日在灣仔辦事處舉行。關育材主席及各委員在會議中，就《獎學金》的提名制度、命名事宜、評選準則及監察機制等議題，提供寶貴意見和可行建議。



趣味資訊

大家好！我叫「樹賢實寶」，我係樹賢基金嘅環保大使。肩負宣揚基金嘅環保教育使命！請各位多多支持、慷慨樂助！



我叫「環保牛牛」，我係樹賢基金嘅活動推廣小幫手，負責宣傳今年嘅環保教育活動。請大家踴躍參加，一齊支持環保啦！

《樹賢實寶的創作由來》將樹賢基金的環保理念，化身成活力無限的小精靈——樹賢實寶。將身體力行，陪伴大家一起學習環保知識，並肩負起宣傳愛環境、愛地球的使命。為大自然增添多一分綠色力量，實現人與自然共融的願景！

Luis Wong
原創插畫及設計師



歡迎瀏覽



Surein Foundation



852 6364 0688

樹賢基金有限公司(香港慈善機構編號: 91/15961)

地址: 香港灣仔告士打道77號富通大廈7字樓

www.sf.org.hk 電郵: info@sf.org.hk 電話: 3181 6437